
Hola, a tots i a totes. Us envie les respostes dels exercicis que féreu la setmana passada per tal 

que les compareu amb les vostres, recordeu que la resposta es pot explicar de moltes 

maneres, el més important és que ho comprengueu. 

CASTELLÀ:  

Correcció: Aquells/es que encara no m’heu enviat les descripcions cal que ho feu al meu 

correu: marti_manper@gva.es 

RECORDEU que la llibreta cal que estiga endreçada (poseu data, feu títols i mantingueu espai 

entre els exercicis). 

SOCIALS:   

Correcció exercici 1 de la pàgina 81. 

 – Naixements → 2.657          Defuncions → 1.386            S'han registrat més naixements. 

 – Creixement natural: 2.657 – 1.386 = 1.271 

 – Emigrants → 776               Immigrants → 1.103              Hi ha hagut més immigrants. 

 – Creixement migratori: 1.103 – 776 = 327  

– Creixement real: 1.271 + 327 = 1.598 

RECORDEU que la llibreta cal que estiga endreçada (poseu data, feu títols i mantingueu espai 

entre els exercicis). 

NATURALS:  

TASCA 1: Correcció exercici 22 (acompanyat d’un dibuix) de la pàgina 55. 

- Després de ser fecundat, l’òvul es transforma en un embrió. 

- El pistil creix i es converteix en fruit. 

- Les cebes es reprodueixen per bulbs. 

- La reproducció per esqueixos és artificial. 

RECORDEU que la llibreta cal que estiga endreçada (poseu data, feu títols i mantingueu espai 

entre els exercicis). 

 


